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Enunturi

Testul 1

Subiectul I
1. Fie progresia aritmetica (a,),. , cu a, = 1 si a5 = 13. Sa se determine a,,.

2. Fie functia : R — R, f(x) =x* = Bm + Dx + 5, m € R. sa se determine m € R, stiind
ca varful parabolei are abscisa egald cu 5.

3. Rezolvati ecuatia 3° =9,

4. Sia se determine probabilitatea ca egaland un element »# al multimii {1, 2, 3, 4, 5}
acesta sa verifice inegalitatea 2" > n’.

§. In reperul xOy se considera punctele 4(3, 2) si B(—4, 3). Determinati panta dreptei
AB.

6. Stiind c¢é sinx = 45; cosy = % six,y € (0. %) sa se calculeze cosx + siny.

Subiectul al II-lea

0
1. Se considerd matricele 4 = (0
0

a) Sa se calculeze det(4 + B).

oo N

3 211
2);B=(0 2 1).4,Be #(R).
0 00 2

¢) Si se arate ca are loc egalitatea B> — 2B = A.

b) Sa se demonstreze ¢a A* = O;.

3 a+2 1
2. Se da matricea A(a)={2 0 1], aelR.
3 5-a 3

a) Sa se determine det 4.
b) Sa se rezolve ecuatia det4 = 7.
¢) Calculati det[4(0) + A(1) + ... + A(10)].
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Subiectul al ITI-lea

=3

1. Se considera functia f:R — R, f(x) = ey s

a) Aratafi ca Iirpl flx)=1.
b) Calculati _gi_,rg_((_l\‘ =2) - f(x)).
¢) Determinati ecuatia asimptotei spre +w la graficul functiei /.

2. Se considerd funcgia iR — R, fr) = § * 1 * € =, 01

e DC C . —p , JIX) = i
onsidera functia S VI FT, x € (0, )

a) Aratafi ca f(-2) - f(4) = —21.

b) Demonstrati ci functia f este continud in punctul x = 0.

c¢) Aratati ¢, daca p si g sunt numere reale astfel incat (p + 1)(g + 1) < 0, atunci

J(p) - f(g) <0.
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Testul 2

Subiectul 1

1.Calculati suma §=1+21+272+273

2. Determinati solutiile intregi ale inecuatiei —3 < X 5 ! <1

3. Rezolvati in mul{imea numerelor reale ecuafia V3x + 6 = x + 2.

4. Determinati probabilitatea ca alegdnd un numar din multimea
A=1{1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10} acesta sa fie divizor al lui 10.

§. Aflati panta dreptei determinata de punctele A(1,-3) si B(—2,1).

6. Calculati sin?30° + sin”60° + sin?45°,

Subiectul al Il-lea

2+3x -3x
Ix 2-3x

a) Calculati 4(0) + A(1).

b) Aratati ca 4%(0) = 221/,.

c¢) Aritati ca det[4(x)] nu depinde de x.

1. Fie matricea A(x) = ( ) x e R.

1 1 1

2. Se considera determinantul D(x, y) =| ¥ y 0l x yeR.
x2+1 y2+1 0

a) Calculati D(2;-2).
b) Aritati ca D(x, y) = (x —y)(1 —xy). (V) x, y € R.

¢) Determinati numerele reale x pentru care D(9%, 0) = 81.
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Subiectul al ITl-lea

1. Fie functia /R > R, f(x) = (x + 1)* = (x - 2)~
a) Calculati ]il‘lllf(x}.

Jx)

X -

b) Calculati lL‘E

¢) Calculati !1_{1}) (%) .

X

x*+3x+1,x<1

2. Se considerd /1R — R, f(x) = {x+ i

a) Sa se calculeze f(—1) + £(2).
b) Sa se arate ca functia f este continud in x, = 1.

¢) Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia f(x) < —1.
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Raspunsuri

Subiectui al Il-lea

2 3 4‘ 2 1 INy2 1 1 4 45
1. a) det(4 + B) = 2 = 8; b) Calcul; c)33:(0 2 ])(0 2 I)I(O 4 4)
0 0 2 00 2/\0 0 2 00 4
4 45 4 2 2 0 23
BE—ZB=(O 4 4)— (O 4 2):(0 0 2)tA
00 4 00 4 000
3 at+t2 1
2.a)det(4)=12 O Il==2a—11;b) 24— 11=7=-2a=18=2a=-9;
3 5—g 3
3 21 3.3 1 3 12 1
c)A(())+A(I)+...+.4(]0)—(2 0 1)+(2 0 l)+....+(2 0 I)=
353 343 3 -5 3
33 77 11 33 77 11 3 71
(22 0 II);det[A(0)+A(l)+...+A(10)]:22 0 11|=11}%2 0 1|=7-11°
33 0 33 33 0 33 301

Subiectul al Iil-lea

TR 4 1 . W
l.a) lmfn=7-3-3==3

: 3,'—‘_}('(*31 3x2*9x*2x+6__ Dt . 19
b) lim + =3 - x*+2x-3 . _\.2(1 +%“—3?) 173
X %1
3
=1 ; '(l_")

c) hm —— = ltm s—5+— = 0 = y = (0 asimptotd orizontala la +0.
2427 —3  aox (1 n 2 3 ) P

=
X2

2.8) -2 =(-2P+1=-T,4)=V4- 2+ 1 =V9 =3 = -2) -Ad) = -

b) !,i_‘T‘nﬂ"” =1; l.if?,ﬁ"') =1; A0) = 1 = fcontinua in x = 0.

x<0 x>0
¢) fix)=0=x=—1 si cum fe continud pe R obtinem ca f'are semn contrar pe fiecare
din intervalele (—o0, — 1) si (— 1. o0). Cum A=2) <0 si A5) > 0 obtinem ¢d f(x) < 0 pentru
X € (—w,~1)si f(x) > 0 pentrux € (—1,x); (p+ 1) (g+1)<0=>pe(—ow-1)si
g€ (—l,w)saup € (— 1,o) 51 g € (—o,—1) de unde obtinem ca f(p) si f(g) au semne
diferite, deci f(p) - f(g) < 0.

TEST 2
Subiectul I 1. 2. 2. x € {~7,-6,-5,-4,-3,-2,-1,0, 1}. 3.5, = 2, x5, = 1. 4. £
3
5. m=-3 6.5.
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Subiectul al [l-lea
1. a) A + ACD) = (3 g)+(§ _?) - (; _13).

a0 =5 9 5)=25-2-L=221,

¢) detd(x) = 2+ 3x)(2 —3x) + 9x2 = 4 — 9x2 + 9x2 = 4 constant.
1 1 1
2 =20
5 5 0
)@ =01 -9"0D=81=29"1=81=20=0=x=2,
Subiectul al Ill-lea

2.a) D(2,-2)= = 20. b) Calcul.

1. a) limfx) = 22— (- D? = 3, b)lim 853 = yﬂmmi'(f’; X)_¢
2] *
o lim (S52) = tim (1-40) = tim | (1= ) ] ==k
2.a)f-D+A2)=1-3+1+2+4=5.h) }_imlj’ll(xz-l' 3x+1) =5; ‘lér}ll(xﬁ—él) =5;
x<1 x>1

AD=1+3+1=5= lim fix) = A1) = fcontinua in x, = 1. ¢) *+3x+1 < ~1 =
x<l

PrIx+220=3 P+ F2=0x,=~1; H=-2=a3x5e -2, ~1]n(-&,1] =

[-2,-1;x+4<-13xe(-o-5n(l,) =@ = S=[-2,-1].

TEST 3
120

; 7 5 29 ¢, 120
0). 4.4.5.429. 6. 120.

Subiectul L. 1. ¥3. 2. 21. 3. A( =g

Subiectul al [i-lea

v (1 1\(-4 1\_ (-3 -3 , f(l@a-1)*+1 2a-1)Y\
Laa-4-n=(1 (G L) -3 3)ma —( ) 1=
prin calcul se obtine rezultatul; ¢) 4° = 24 cf. pct b) = a = 2.
| 1 1
=2 =7 =2
4 4 4
S xx-D-9x-D=0=2>x-DE*-N=0=>x,=1;x,=3;x;=-3=>
d=(c—a)c—b)b—a)=—4(-6) -2 =48,

(SN

2. a) = 0. b) Calcul, proprietitile determinantilor. ¢) x* = x> - 9x+9 =0

Subiectul al I1l-lea

22+
1. a) lim—2— = 1. b) imZ2&ED = iy ( -"‘): 2.
b P =% x2+l e xz(] " _l_)
¥?
¢) 1imf;2“L = lim 2x = () = y = 0 asimptotd orizontala la + «.
x—wox* + | .l:—vf.-xz(l + _]7)
>

- . 0
2. 8) lim\x?+9 = lim (x+a) = A0) > V9 =a = a =3, b)‘lmi’lpl‘-f(%)ﬂ - i Y29 _

x<0 x>0

X——C
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